

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

№ 53 (57) 8 марта 1940 г. ПЯТНИЦА
Цена номера 8 коп.

Орган Сталинского РК ВКП(б), Завкома
и Дирекции Магнитогорского металлургического
комбината имени Сталина

РАЙПАРТКОНФЕРЕНЦИЯ ЗАКОНЧИЛА СВОЮ РАБОТУ

IV партийная конференция Сталинского района 6 марта вечером закончила свою работу. Конференция призвала проделанную работу районного комитета неудовлетворительной. По отчетному докладу райкома принято соответствующее решение.

Избран новый состав пленума райкома в количестве 31 человека. Ревизионная комиссия избрана в количестве 5 человек. Избраны делегаты на городскую партконференцию: с правом решающего голоса — 69 человек и с правом совещательного голоса — 19 человек.

На Челябинскую областную партконференцию избрано с правом решающего голоса 10 человек и 4 с совещательным.

Международный Коммунистический Женский День

Женщины нашей страны будут праздновать в этом году Международный Коммунистический Женский День в условиях величайших побед социализма, достигнутых под руководством партии Ленина-Сталина.

Мудрая сталинская политика нашей партии и советского правительства обеспечила в истекшем году освобождение народов Западной Украины и Западной Белоруссии от ига польских помещиков и капиталистов.

Женщина Советского Союза — равноправный член социалистического общества. Она знает великую радость освобожденного труда. Замечательные завоевания советского народа закреплены в Сталинской Конституции. Навсегда закреплено и равноправие женщин с мужчинами. Им обеспечены права на труд, на равную оплату труда, на отдых, социальное страхование и образование. Интересы женщины охраняются советским государством. Большевикская партия и советская власть выдвинули тысячи женщин из народа на руководящую партийную, советскую, хозяйственную и профсоюзную работу.

У нас в стране, в нашем социалистическом парламенте — Верховном Совете СССР — 189 депутатов женщин. В Верховных Советах союзных и автономных социалистических республик — 1436 депутатов женщин, а в местных Советах депутатов трудящихся избрано 422.279 женщин.

Широчайшие женские массы участвуют в общественных организациях. Более 9 миллионов женщин состоят членами профсоюзов, 411.406 из них избраны членами пленумов, президиумов и ревизионных комиссий центральных, республиканских, краевых, областных комитетов и фабрично-заводских и местных комитетов профсоюзов. Женщины-активистки борются за лучшую организацию производства, за крепкую трудовую дисциплину, высокую производительность труда и хорошее культурно-бытовое обслуживание.

Свыше 100 тысяч женщины инженеров и техники работают в нашей промышленности. 12 с половиной тысяч женщин — научные работницы. В их числе — действительные члены и члены-корреспонденты Академии наук СССР.

Из общего количества людей, выдвинутых за короткое время на руководящие посты по государственной и партийной работе, 26 процентов составляют женщины.

В борьбе за высокую производительность труда, за крепкую трудовую дисциплину и овладение сложными профессиями, за досрочное выполнение заданий правительства по третьей пятилетке женщины показывают замечательные образцы.

В переходе на стахановские методы работы, на многостаночную работу и на совмещение профессий женщины во многих случаях являлись застрельщиком.

Евгения Путилова из механического цеха Невьянского машиностроительного завода работает на 5 станках, перевыполняет норму. Ее инициативу поддержали другие стахановцы на заводе. Пять токарей во главе с тов. Путиловой работают на 25 станках. Правительство наградило тов. Путилову орденом Ленина, а трудящиеся Свердловска избрали ее депутатом областного Совета.

Только на железных дорогах Советского Союза во второй половине 1939 года 48 женщин работали машинистами паровозов. 23 тысячи женщин закончили обучение по разным специальностям железнодорожного транспорта.

Колхозы поставили на ноги женщину-крестьянку, сделали труд женщины делом чести. Колхозы породили настоящих женщин-героинь. В борьбе за сталинские урожаи, за высокую продуктивность животноводства колхозницы оставили далеко позади мировые рекорды в полеводстве и животноводстве. Знатными стахановками колхозного села гордится вся советская страна, их имена широко известны за границей. За годы колхозного строя выросли многотысячные женские кадры бригадиров, звеньевых в колхозах, агрономов, зоотехников, полеводов, трактористок, комбайнеров.

Советские женщины не забывают и о военной опасности, о защите своей родины — своего настоящего и будущего.

В боях с финской белоохранительщицей женщины показали, на что способны верные дочери советской страны, воспитанные партией Ленина-Сталина. Среди них есть награжденные советским правительством орденами и медалями.

По первому зову партии и правительства женщины нашей страны поднимаются, как одна, на защиту любимой родины.

В день 8 марта работницы, колхозницы, служащие, интеллигентки еще теснее сплотятся вокруг своего родного советского правительства, вокруг коммунистической партии и вождя, учителя, друга и отца — товарища Сталина.

В Международный Женский День наши взоры обращены к миллионам трудящихся женщин всего мира, борющихся за свое освобождение. Трудящиеся женщины капиталистических стран должны стать грозной силой против чудовищной эксплуатации, против империалистических войн, вергающих народ в бездну горя и обрушивающихся своей тяжестью прежде всего на женщин.

Советские женщины зовут трудящихся женщин всего мира к организации и сплочению своих сил под знаменем Коммунистического Интернационала, под знаменем Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

Л. КАРАСЕВА.



ДА ЗДРАВСТВУЕТ 8 МАРТА — МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ!

Рисунок В. Баркова и В. Лисевича.

ЖЕНЩИНЫ ОВЛАДЕВАЮТ СЛОЖНЫМИ ПРОФЕССИЯМИ

Инициаторы внедрения женского труда на транспорте, работающие помощниками машинистов, товарищи Киринова Е., Подсвалова Л. К., Ившина М. А., Хорольская Л. К., Киселева и Крысанова К. А. дали обязательство к 8 марта стать машинистами.

Свое обещание они выполнили.

5 марта были проведены испытания. Квалификационная комиссия присвоила звание машиниста и выдала права вождения паровоза сдавшей на «отлично»

тов. Кириновой Е., на «хорошо» и «посредственно» товарищам Ившиной М. А., Хорольской Л. К., Киселевой, Подсваловой Л. К. и Крысановой К. А. Внутривозовской транспорт получил хорошее пополнение из женщин, овладевших сложными локомотивами. Вчерашние домашние хозяйки сегодня неплохо справляются со вновь приобретенными профессиями.

ФЕДОРОВ,
начальник школы ЖДТ.

Открылась IX Магнитогорская городская партийная конференция

Вчера в зале заседаний горкома ВКП(б) открылась IX Магнитогорская городская партийная конференция.

С огромным подъемом, под продолжительными овациями, конференция избрала почетный президиум в составе товарищей Сталина, Молотова, Ворошилова, Калитина, Кагановича, Андреева, Жданова, Микояна, Хрущева, Шверника, Берия, Димитрова, Тельмана, Хозе Диас.

Под бурные аплодисменты почетным председателем конференции избран товарищ Сталин.

Конференция избрала правящий из 19 человек, мандатную и редакцион-

ную комиссии. Конференция утвердила следующую повестку дня:

1. Отчет горкома ВКП(б).
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. Выборы горкома ВКП(б).
4. Выборы ревизионной комиссии.

Вчера конференция заслушала доклад тов. Семенова — отчет о работе горкома ВКП(б).

Присутствует 176 делегатов с правом решающего голоса (избрано 183 делегата) и 47 делегатов с правом совещательного голоса (избрано 48 делегатов).

Оперсводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 6 марта на фронте не произошло ничего существенного. Наша авиация вела активные действия по войскам и военным объектам противника. В прошедших воздушных боях сбито 3 самолета противника.